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ВСТУП 
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Державне регулювання 

економіки та економічна політика» розроблена на основі «Методичних 
рекомендацій до розроблення і оформлення робочої програми навчальної 
дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом ректора 
від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів.  

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Місце: Навчальна дисципліна «Мікро- та макроекономіка» є важливою 

складовою формування профілю фахівця у галузі публічного управління та 
адміністрування і належить до циклу дисциплін професійної підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра спеціальності 281 «Публічне 
управління та адміністрування». 

Метою навчальної дисципліни «Мікро- та макроекономіка» є 
формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань, умінь та 
практичних навичок у галузі мікро- та макроекономіки; вироблення навичок 
застосування механізмів прийняття рішень окремими економічними 
суб'єктами (індивідами, домашніми господарствами, підприємствами, 
галузями народного господарства), тобто усіма господарчими агентами, які 
прагнуть досягти певної соціально-економічної цілі, шляхом використання 
обмежених ресурсів.  

Завданнями навчальної дисципліни є: 
- вивчення сутності, змісту та закономірностей функціонування 

економіки; 
- формування наукових уявлень про функціонування економіки на 

національному рівні;  
- набуття знань про основні форми і методи впливу на економіку, за 

допомогою яких забезпечується її ефективне функціонування з метою 
досягнення найвищого рівня задоволення матеріальних потреб;  

- обґрунтування виборів, котрі здійснюються окремими економічними 
одиницями, мають спільну власність і прибутки, приймають ті чи інші 
рішення, щодо використання факторів виробництва та напрямків своєї 
господарчо-виробничої діяльності;  

- вміння використовувати на практиці весь універсальний 
інструментарій, який опрацьовується господарчими суб’єктами в ринкових 
умовах.  

 
1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 



 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма 

навчальної дисципліни 
«Мікро – та макроекономіка» 

Шифр 
документа 

СМЯ НАУ  
РП 17.05-(114)-01-2021 

 

стор.5 з 16 
 

(ПРН 1) Використовувати базові знання з історичних, культурних, 
політичних, соціальних, економічних засад розвитку суспільства. 

(ПРН 8) Розуміти та використовувати технології вироблення, 
прийняття та реалізації управлінських рішень. 

(ПРН 11) Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити 
висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції. 

(ПРН 13) Використовувати методи аналізу та оцінювання програм 
сталого розвитку. 

(ПРН 15)  Застосовувати методи контролю якості у сфері професійної 
діяльності 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 
дисципліна. 

(ЗК 1) Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  
(ЗК 6) Здатність працювати в команді. 
(ЗК 9) Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
(ФК 4) Здатність використовувати в процесі підготовки і впровадження 

управлінських рішень сучасні ІКТ. 
(ФК 14) Здатність брати участь у підготовці та експертизі проектів 

нормативно-правових актів у сфері правового регулювання управлінських 
процесів. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 
Навчальна дисципліна «Мікро- та макроекономіка» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», «Теорія економічного 
аналізу», «Економіка підприємства». Навчальна дисципліна є основою для 
вивчення таких дисциплін: «Державне регулювання економіки та економічна 
політика» «Публічне адміністрування в економічній сфері». Отримані знання 
можуть бути використані при підготовці дипломної роботи та практичної 
діяльності, пов’язаної з публічним управлінням. 

• 2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни «Мікро- та макроекономіка» 

структурований за модульним принципом і складається з двох навчальних 
модулів, а саме: навчального модуля № 1 «Макроекономіка та її структурні 
елементи» та навчального модуля № 2 «Мікрорівновага суб’єктів ринку», які 
є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 
навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної 
контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 
модуля 

Модуль № 1 «Макроекономіка та її структурні елементи» . 
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Інтегровані вимоги модуля №1:  
знати: 
- загальні теоретичні основи, принципи та закономірності 

функціонування економіки на мікро- та макрорівнях, передумови; 
- зміст, графічне та аналітичне уявлення основних мікро- та 

макроекономічних моделей, їх пізнавальні функції, засоби та ефективність 
функціонування фірми та макроекономічної політики. 

вміти: 
- аналізувати реальні мікро- та макроекономічні проблеми; 
- пропонувати імовірні засоби їх вирішення;  
- моделювати стандартні економічні ситуації; 
-  формулювати рекомендації і галузі державного регулювання та 

регулювання ситуації на рівні фірми.  
Тема 1. Макроекономіка як наука  
Вступ до макроекономіки. Безмежність матеріальних потреб та 

обмеженість економічних ресурсів - основна проблема суспільства.  Головні 
завдання макроекономіки. Економічна система як об'єкт макроекономіки. 
Типи економічних систем: ринкова економіка, командно- адміністративна 
економіка, змішана економіка. Основні риси економічних систем. Суб'єкти 
змішаної економіки: домашні господарства, підприємства, держава та її 
функції в кругообігу.  Предмет макроекономіки. Два механізми регулювання 
макроекономіки: ринковий та державний. Позитивна та нормативна 
макроекономіка. Основні цілі економічної політики та їх врахування в 
макроекономічній науці. Історія формування макроекономічної науки. 
Макроекономічні ідеї класичної теорії. Марксистська версія економічного 
кругообігу. Вклад Кєйнса в розвиток макроекономічної науки. Неокласична 
та нова неокласична теорія. Різноманіття макроекономічних теорій на 
сучасному етапі.  

Тема 2. Макроекономічні показники в системі національних 
рахунків 

Система Національних рахунків як нормативна база 
макроекономічного рахівництва. Суть та методологічна основа системи. 
Методи обчислення окремих макроекономічних показників: валовий 
внутрішній продукт, національний доход,  кінцевий продукт, валовий 
національний продукт, національне багатство. Сектори економіки як об'єкти 
макроекономічного рахівництва. Види та зміст економічних операцій в СНР. 
Зображення економічних операцій на окремих  рахунках. Макроекономічні 
показники в СНР. Суть і методи обчислення макроекономічних показників: 
чистий національний продукт (ЧНП), національний дохід (НД), особистий 
дохід (ОД), особистий дохід кінцевого використання (ОДКВ).  Роль цін в 
обчисленні макроекономічних показників. Ціна факторів виробництва і 
ринкова ціна. Номінальний та реальний ВВП. Індекси цін, їх види та роль в 
обчисленні ВВП.  

Тема 3. Ринок праці   
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Ринок праці та безробіття. Попит – пропозиція на ринку праці. 
Зайнятість. Безробіття, види безробіття: фрикційне, структурне та циклічне. 
Природний рівень безробіття. Закон Оукена. Класична та кейнсіанська 
моделі безробіття. Гнучкість ринку праці.  Державне регулювання зайнятості. 
Стагфляція та крива Філіпса. Неокласичний підхід до регулювання 
безробіття. Два напрямки регулювання зайнятості: активна політика 
зайнятості та освоєння гнучкого ринку праці. Основні напрямки регулювання 
зайнятості. Державні програми сприяння зайнятості.  

Економічна нерівність. Проблеми розподілу доходів. Крива Лоренца. 
Диференціація доходів та бідність. Прожитковий мінімум.  Державна система 
соціального захисту населення. Соціальні компенсатори. Допомога 
безробітним.  

Тема 4. Товарний ринок  
Ринок ресурсів та продуктів. Функції, які виконує ринок в економіці. 

Умови ефективного функціонування ринку. Кругообіг ресурсів та продуктів 
в умовах ринкової економіки.  Сукупний попит, визначення сукупного 
попиту та відмінність від попиту на окремі товари. Крива сукупного попиту. 
Крива сукупного попиту та його відмінність від попиту на окремі товари. 
Цінові фактори: ефект процентної ставки, ефект багатства, ефект імпортних 
закупок. Нецінові фактори впливу на сукупний попит: споживчі витрати, 
інвестиційні витрати, державні витрати, чистий експорт та їх вплив на 
зміщення кривої сукупного попиту.  

Сукупна пропозиція. Вплив товарних цін на сукупну пропозицію. 
Аналіз кривої сукупної пропозиції при різних характеристиках економіки. 
Кейнсіанський, проміжний та класичний відрізки сукупної пропозиції. 
Нецінові фактори зміщення кривої сукупної пропозиції: ціни на ресурси, 
продуктивність праці, податки, державне регулювання. Ринкові ціни та 
рівень національного виробництва. Рівноважний рівень цін. Вплив цін на 
рівноважний обсяг виробництва на кейнсіанському, проміжному та 
класичному відрізках кривої сукупної пропозиції. Вплив нецінових факторів 
сукупного попиту на рівень виробництва при знаходженні економіки на 
різних відрізках сукупної пропозиції.  

Тема 5. Грошовий ринок  
Ринок грошей. Гроші та майже гроші. Кредитний ринок. Пропозиція 

грошей. Попит на гроші для угод і гроші як активи. Роль банків у створенні 
додаткових грошей. Грошовий мультиплікатор.  Грошово-кредитне 
регулювання економіки. Монетарна політика держави. Методи регулювання 
грошової пропозиції: операції на відкритому ринку, процентна політика, 
нормування обов’язкових резервів комерційних банків та механізм їх впливу 
на ринок грошей. Вплив грошової пропозиції на обсяг національного 
виробництва. Грошово-кредитна політика у короткостроковому і 
довгостроковому періодах.  

Тема 6. Інфляційний механізм   
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Інфляція та інфляційна політика держави. Рівень і темпи інфляції. 
Інфляція попиту та інфляція витрат.  Антиінфляційна політика держави. 
Антиінфляційні заходи в межах рестрикційної політики.  Необхідність 
державного регулювання цін. Закони в галузі ціноутворення. Прямі та 
непрямі методи державного регулювання цін. Державне регулювання цін як 
засіб досягнення певних цілей економічної політики.  

Тема 7. Споживання домогосподарств та приватні інвестиції. 
Споживання, інвестиції, їх суть. Споживання, інвестиції та 

відшкодування основних фондів. Споживання та заощадження. Споживання 
та особистий дохід. Співвідношення між споживанням та заощадженням в 
складі доходів. Середня, гранична схильність до споживання та 
заощадження. Фактори, які впливають на споживання та заощадження. 
Фактори, які впливають на споживання та заощадження. Інвестиції та 
фактори інвестування. Доходи як джерело інвестування. Фактори, які 
визначають попит на інвестиції та пропозицію. Фактори інвестування, не 
пов’язані з доходом. Фактори, які впливають на мінливість інвестицій.  

Тема 8. Сукупні витрати і ВВП  
Методи визначення впливу сукупних витрат на рівноважний ВВП. 

Вплив сукупних витрат на ЧНП в умовах закритої економіки Метод „витрати 
- випуск“ Відповідність між сукупними витратами та ВВП як умова 
стабільної економіки. Співвідношення між заощадженнями та інвестиціями, 
заплановані фактичні інвестиції. Відповідність між заощадженнями та 
інвестиціями як умова рівноважного ВВП.  Вплив сукупних витрат на 
рівноважний ВВП в умовах відкритої економіки. Вплив чистого експорту на 
номінальний та реальний ВВП. Вплив інвестицій на рівноважний ВВП. 
Мультиплікатор інвестицій. Ефект мультиплікатора. Парадокс ощадливості. 
Мультиплікатор сукупних витрат та інфляція в умовах руху економіки в 
напрямку до повної зайнятості.   

Сутність фіскальної політики. Зв’язок між податками і рівнем 
виробництва за різних бюджетних умов: збалансованим бюджет, дефіцитний 
бюджет, бюджет з надлишком. Обмеження вмонтованих стабілізаторів та 
необхідність застосування заходів дискреційної фіскальної політики.  

Фіскальна політка спрямована на пропозицію. Наслідки впливу 
податків на пропозицію та можливі негативні наслідки. Крива Лафера як 
особливий варіант стимулюючої фіскальної політики, спрямованої на 
пропозицію, можливості практичного застосування. Фіскальна політика та 
проблема збалансованості бюджету. Стимулююча та обмежувальна 
фіскальна політика як засіб антициклічного регулювання економіки. 
Збалансування бюджету на щорічній основі та стабілізаційне спрямування 
фіскальної політики.  

Тема 9. Держава в системі макроекономічного регулювання  
Необхідність державного регулювання економіки. Роль та обмеження 

ринкового механізму регулювання економіки. Держава як суб’єкт 
регулювання економіки та її функції. Сутність державного регулювання 
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економіки, його співвідношення з ринковим регулюванням. Межа 
державного втручання в економіку. Форми державного регулювання 
економіки: довгострокове,  короткострокове, пряме і непряме. 
Класична та кейнсіанська теорія макроекономічного регулювання. Основне  
положення класичної теорії та аргументи про здатність ринку до 
саморегулювання. Аргументи кейнсіанців за необхідність державного 
втручання в економіку.  Сукупний попит як предмет державного 
регулювання. Кейнсіанський механізм державного впливу на економіку. 
Альтернативні  теорії макроекономічного регулювання. Монетаризм. 
Рівняння обміну як концептуальна основа теорії монетаризма. Монетарний 
механізм регулювання економіки та його вразливість. Теорія раціональних 
очікувань. Теорія економіки пропозиції.  

 
Модуль 2. «Мікрорівновага суб’єктів ринку»  
Інтегровані вимоги модуля №2:  
знати: 
- загальні теоретичні основи, принципи та закономірності 

функціонування економіки на мікро- та макрорівнях, передумови; 
- зміст, графічне та аналітичне уявлення основних мікро- та 

макроекономічних моделей, їх пізнавальні функції, засоби та ефективність 
функціонування фірми та макроекономічної політики. 

вміти: 
- аналізувати реальні мікро- та макроекономічні проблеми; 
- пропонувати імовірні засоби їх вирішення;  
- моделювати стандартні економічні ситуації; 
-  формулювати рекомендації і галузі державного регулювання та 

регулювання ситуації на рівні фірми.  
 
Тема 1. Предмет і метод мікроекономіки. 
Мікроекономіка як складова частина економічної теорії, мета і зміст її 

викладання. Предмет, об’єкт і методи дисципліни. Методологічні основи 
курсу. Об’єкт вивчання: поведінка індивідуума, домогосподарства, 
підприємства, групи підприємств, тощо в ринкових умовах. Основні поняття 
мікроекономіки: товар, ціна, ринок, попит, пропозиція, споживання, вибір, 
раціональна поведінка, методи оптимізації, граничних характер основних 
робочих понять (гранична корисність, граничні затрати, гранична виручка та 
інше), рівновага споживача, підприємства, галузі, ринку, загальна економічна 
рівновага тощо. Мета, завдання та особливості функціонування мікросистем 
в ринковій економіці. Характерні риси основних моделей ринку.  

Тема 2.Теорія граничної корисності та поведінки споживача  
Потреби, блага, корисність. Поняття потреб. Класифікація економічних 

благ. Поняття корисності. Функція корисності (кардиналістський підхід). 
Споживчий вибір та бюджетне обмеження. Головні постулати теорії 
поведінки споживача (множинність видів споживання, неможливість 
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задовольнити потреби, транзитивність – постійність смаків споживача, 
субституція, спадна гранична корисність).  

Гранична корисність благ і рівновага споживача. Теорія граничної 
корисності, cпадність граничної корисності. Зважена гранична корисність. 
Вирівнювання зважених граничних корисностей і рівновага споживача.  

Тема 3. Ординалістська теорія поведінки споживача  
Поняття кривих байдужності. Бюджетна лінія. Поняття, структура, 

побудова. Змінювання доходу та лінія бюджету. Змінювання ціни та її вплив 
на бюджет споживача. Структура та побудова кривих байдужості. Карта 
кривих байдужості.  Зона заміщення Гранична норма заміщення. 
Крива байдужості, лінія бюджетного обмеження та рівновага споживача.  
Вибір точки споживання. Оптимальне споживання.  

Тема 4. Аналіз поведінки споживача  
Споживацький вибір. Особливості споживацького попиту. 

Функціональний та не функціональний попит. (соціальний, спекулятивний, 
нераціональний). Ефект приєднання до більшості, ефект сноба, ефект 
Веблена – збільшення попиту на більш дорогий товар. Неякісні блага та 
парадокс Гіффіна. Залежність попиту від доходу та цін. Крива «ціна - 
споживання». Крива «дохід споживання». Криві Енгеля. Визначення кривої 
індивідуального попиту. Ефекти доходу та заміщення. Аналіз байдужностей, 
ефекти доходу та заміщення. Ефекти зміни цін на нормальний та 
низькоякісний товар.  

Тема 5. Попит, пропозиція, їх взаємовідносини  
Попит і закон попиту. Поняття попиту. Залежність між ціною та 

обсягом попиту. Закон попиту. Пояснення закону попиту з різних позицій. 
Індивідуальний та загальний попит. Аналіз змін в обсязі попиту та попиту в 
цілому. Цінові та нецінові детермінанти попиту. Концепція цінової 
еластичності попиту. Еластичність попиту за ціною: точкова та дугова. 
Характеристика основних факторів цінової еластичності та особливостей їх 
впливу. Оцінка еластичності попиту за ціною: нормальні та низькоякісні 
товари. Перехресна еластичність попиту. Поняття товарів - субститутів 
комплементарних товарів. Оцінка еластичності попиту на них. Пропозиція: 
поняття, закон пропозиції. Поняття кривої пропозиції. Аналіз змін у 
пропозиції та обсягу запропонованого товару. Крива пропозиції та вплив 
цінових і нецінових факторів. Еластичність пропозиції. Фактори, що 
впливають на еластичність пропозиції. Ринкова рівновага попиту і 
пропозиції. Поняття рівноваги на ринку. Визначення рівноважної ціни та 
рівноважної кількості товарів. Вплив дефіциту та надлишку товарів на рівень 
рівноважної ціни. Зворотній зв’язок.  

Тема6. Мікроекономічна модель підприємства  
Особливості вивчення підприємства в дисципліні «Мікроекономіка». 

Схема виробничої системи: характеристика найважливіших параметрів, 
фактори виробництва, умови. Виробнича функція. Поняття виробничої 
функції, властивості. Виробнича функція з 1 та 2 змінними факторами. 
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Виробнича функція Кобба – Дугласа. Середній сукупний та граничний 
продукт. Взаємозв’язок між ними. Три фази на графіках.  

 
Тема 7. Витрати і результати виробництва  

Витрати підприємства (економічні та бухгалтерські). Поняття 
“альтернативні витрати”. Загальні, середні та граничні витрати. Передумови 
мінімізації витрат фірми. Доходи підприємства. Валовий, середній та 
граничний доход. Прибуток підприємства. Показники прибутковості 
виробництва. Норма прибутку і рентабельність. Правила максимізації 
прибутку або мінімізації збитків фірми.  

Тема 8. Ринок досконалої конкуренції. Олігополія та 
монополістична конкуренція 

Характерні риси ринку досконалої конкуренції. Ознаки та умови. 
Поняття загального середнього граничного доходу. Ринковий попит фірм в 
умовах досконалої конкуренції. Процес максимізації прибутку: принцип 
співставлення сукупного доходу з сукупними затратами; принцип 
зіставлення сукупного доходу з граничними затратами.  Мінімізація збитків 
фірми: «сукупний» і «граничний» Довгострокова рівновага фірми в умовах 
досконалої конкуренції.  Суть монополії і її ознаки. Різновиди монополії: 
Відкриті, закриті, природні монополії. Визначення монополістом ціни та 
обсягу виробництва. Вигляд кривої попиту монополіста, її характер. 
Максимізація прибутку та мінімізація збитків у короткому періоді. 
Довготривала рівновага фірми в умовах монополії. Цінова дискримінація. 
Суть, умови для здійснення цінової дискримінації.  Поняття 
розповсюджування монополістичної конкуренції. Монополістична 
конкуренція та її ознаки, що відрізняють її від чистої монополії та досконалої  
конкуренції. Численність товаровиробників. Диференціація продукту та її 
форми. Умови  входження в галузь. Нецінова конкуренція за даної ринкової 
структури. Ринкова продуктова стратегія підприємства. Еластичність попиту 
з монополістичної конкуренції. Прибутки та збитки підприємства в  
короткостроковому періоді. Умова беззбитковості в довгостроковому періоді.  
Нецінова конкуренція. Суть та передумови розвитку нецінової конкуренції. 
Диференціація продукту. Реклама товару. Вплив реклами на обсяг 
виробництва і середні затрати.  Суть та основні ознаки олігополії. 
Чисельність товаровиробників, показники конкуренції. Диференційованість 
продуктів. Основні причини існування олігополії. Умови, бар’єри для 
входження в олігополістичну галузь. Ефекти масштабу і злиття. 
Різноманітність олігополістичних структур. Дуополія, суть моделі Курно. 
Формальні умови моделі. Оптимізація обсягу виробництва в умовах дуополії. 
Рівновага Курно.  Олігополістичне ціноутворення. Головні риси 
ціноутворення. Олігополія і економічна ефективність. Економічні наслідки 
олігополії.  
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2.3. Тематичний план. 

 
2.4. Домашнє завдання, завдання на контрольну (домашню) роботу 

(ЗФН) 
Домашнє завдання, контрольна (домашня) робота (ЗФН) з дисципліни 

виконується з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, 

№ 
пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 

У
сь

ог
о 

Л
ек

ці
ї 

Л
аб

./п
ра

к.
. 

за
ня

тт
я 

С
Р

С
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я 

С
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Модуль №1 « Макроекономіка та її структурні елементи» 

1.1. 
Макроекономіка як наука 3 семестр 3 семестр 

5 2 - 3 5 2 - 3 

1.2. 
Макроекономічні показники в системі 
національних рахунків 

7 2 2 3 
3 - - 

3 

1.3. Ринок праці   7 2 2 3 3 - - 3 
1.4. Товарний ринок 7 2 2 3 3 - - 3 
1.5. Грошовий ринок 7 2 2 3 3 - - 3 

1.6. Інфляційний механізм 5 2 - 3 3 - - 3 

1.7. 
Споживання домогосподарств та приватні 
інвестиції. 

7 2 2 3 
3 - - 3 

1.8. Сукупні витрати і ВВП 5 2 - 3 3 - - 3 

1.9. 
Держава в системі макроекономічного 
регулювання  

5 2 - 3 4 2 
- 

2 

1.10 Модульна контрольна робота №1 1 - 1 - - - - - 
 Усього за модулем №1 56 18 11 27 30 4 - 26 

Модуль №2 « Мікрорівновага суб’єктів ринку» 

2.1 
Предмет і метод мікроекономіки 

4 2  2 
4 семестр 

5   7 

2.2. 
Теорія граничної корисності та поведінки 
споживача 

6 2 2 
2 

7 2 2 
7 

2.3. Ординалістська теорія поведінки споживача  4 2  2 5   7 

2.4. Аналіз поведінки споживача 5 2 1 2 7  2 7 

2.5. Попит, пропозиція, їх взаємовідносини 5 2 1 2 5   7 

2.6. Мікроекономічна модель підприємства 6 2 1 3 7 2  8 

2.7. Витрати і результати виробництва 6 2 1 3 5   8 

2.8. 
Ринок досконалої конкуренції. Олігополія та 
монополістична конкуренція 

6 2 1 
3 

5   8 

1.7. 
Контрольна (домашня) робота (ЗФН)/Домашнє 
завдання 

8  - - 8 8  - - 8 

1.19 Модульна контрольна робота №2 1 - 1  - - - - 
Усього за модулем №2 51 16 8 27 54 4 4 67 

Усього за навчальною дисципліною 105 34 17 54 105 8 4 93 
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набутих здобувачами вищої освіти у процесі засвоєння навчального 
матеріалу з дисципліни, систематизація отриманих знань у процесі 
самостійної підготовки у міжсесійний період. 

Виконання, оформлення та захист контрольної роботи здійснюється 
здобувачами вищої освіти в індивідуальному порядку відповідно до 
методичних рекомендацій. 

 
2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену 

розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 
програми, затверджується на засіданні кафедри та доводиться до відома 
здобувачів вищої освіти. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 
 

3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: 
Методами навчання дисципліни «Мікро-та макроекономіка» є способи 

спільної діяльності й спілкування викладача і здобувачів вищої освіти. 
Залежно від джерела знань, під час навчальних занять, як практичних, так і 
лекційних, використовуються наступні методи навчання: 

- словесні (пояснення, бесіда, дискусія, діалог); 
- наочні (демонстрація, ілюстрація); 
- практичні (рішення задач, ділові ігри). 
Також для активізації навчально-пізнавальної діяльності здобувачів 

вищої освіти під час вивчення даної навчальної дисципліни 
використовуються такі навчальні технології як робота в малих групах, кейси, 
семінар-дискусія, рольова гра тощо. 

3.2. Рекомендована література  
Базова література 
3.2.1. Базилевич В. Макроекономіка. К: Атака, 2002.  347 с.  
3.2.2. Горобчук Т. Мікроекономіка. Навч. посіб. К.: ЦУЛ, 2014. 320с. 
3.2.3. Горошко М. Мікроекономіка. Тести. Ситуації. Задачі. Навч. пос. 

К.: Ельга, 2013. 368с.  
3.2.4. Кулішов В. В. Макроекономіка:теорія і практикум. Львів.: 

Магнолія, 2005. 255 с.  
3.2.5. Лісовий А. Мікроекономіка. Навчальний посібник. К.: ЦУП, 2012. 

208 с.  
3.2.6. Макроекономіка. Підручник. За ред.. Савченко А. К.: КНЕУ, 2001. 

452 с.  
3.2.7. Макроекономіка. Підручник. За ред. Кучеренко І. К: Знання, 2003. 

321 с.  
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3.2.8. Макроекономічна теорія. / За ред. Башнянина Г.І. Львів.: Новий 
світ, 2005. 552 с.  

3.2.9. Небава М. І. Теорія макроекономіки. Київ.: Знання, 2008.  535 с. 
 
Допоміжна література 
3.2.10. Базелінська О. Я.Мікроекономіка. Київ: наукова думка, 2009. 

350 с. 
3.2.11. Горбачовська О. Графічні побудови в мікроекономіці. Львів: ЛБИ 

НБУ, 2002. 175 с. 
3.2.12. Задорожна Н.В. Мікроекономічна теорія виробництва і витрат. 

Навч. посіб. К.: КНЕУ,2003. 219 с. 
3.2.13. Макроекономіка. Практикум / за ред. Кучерявенко І. К.: Знання, 

2003. 239 с. 
3.2.14. Панчишин С. Макроекономіка. К.: Либідь, 2006. 198 с. 
3.2.15. Павленко І.М. Мікроекономіка. Київ, 2006.  288 с. 
3.2.16. Солонінко К. Макроекономіка. Навч. посіб. К.: Либідь, 2006. 

198 с. 
 
3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті: 
3.3.1. http://www.ukrstat.gov.ua – Державний комітет статистики України.  
3.3.2. http://www.portal.rada.gov.ua – Верховна Рада України.  
3.3.3. http://www.kmu.gov.ua – Кабінет Міністрів України.  
3.3.4. http://www.minfin.gov.ua – Міністерство фінансів України 
3.3.5. http://www.rada.gov.ua - Офіційний сайт Верховної ради України 
3.3.6. http://www.mon.gov.ua - Офіційний сайт Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України  
3.3.7. http://ua-ekonomist.com/ - український журнал «Економіст»  
 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 
Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  
Таблиця 4.1 

Вид 
навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна 
форма навчання 

 
Заочна 
форма 

навчання 

 
3 семестр 4 семестр 

Модуль №1, 2 
                 

Домашнє  завдання 30  
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Розв’язання задач, відповіді на теоретичні 
питання, тощо під час аудиторної роботи на 
практичних заняттях (1б × 17) 

15  

Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи №1 студент має набрати не менше 

12  

Виконання модульної контрольної роботи №1,2 20  

Відповіді на практичних заняттях (з урахуванням 
виконання завдань, отриманих під час 
настановної сесії)  

- 
40 

(сумарна) 

Виконання контрольної роботи (домашньої) - 30 
Підсумкова семестрова контрольна робота  30 

                                 Усього за модулем №1, 
2  

35 та 65 
- 

                                  Диференційований 
залік 

100 
100 

                                    Усього за 3 семестр 100 

4 семестр 
 

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною 
шкалою) за результатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом 
семестру. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу вищої 
освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих за окремі види виконаної 
навчальної роботи, становить модульну рейтингову оцінку.  

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка дорівнює модульній 
рейтинговій оцінці. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 
87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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